



Житель Кировского района краевого центра признан виновным в причинении смертельных травм двум незнакомым мужчинам на улице из хулиганских побуждений в ноябре прошлого года

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по Кировскому району г. следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю Кировского района города Перми в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, из хулиганских побуждений, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2017 года в ночное время на территории Кировского района города Перми осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из хулиганских побуждений, умышленно нанес незнакомому прохожему, 1965 года рождения, множественные удары руками, ногами и неустановленными предметами. От полученных травм мужчина скончался. Спустя непродолжительное время аналогичным образом осужденный избил второго прохожего, 1986 года рождения, причинив несовместимые с жизнью травмы, от которых потерпевший скончался.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 22 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима. Приговор в законную силу не вступил.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

19 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1272519>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
